
EMPLACEMENT

LOCATION

Les dimensions du dessin sont à titre indicatif seulement.
Information in this drawing is provided for reference only.

Pour commander | To order : 
order@stuvamerica.com
1-866-487-7888

A

rondelle et écrou M6
washer and nut M6

vis tête bombée et écrou 
rounded head screw and nut

M5 x 8mm

5 3/8"

1/2"

CHAMBRE DE COMBUSTION

COMBUSTION CHAMBER

7/8"

Information 16-58 16-68 16-78

 

 
 

 

 

PW1400105700 PW1400106300 PW1400106900

1 1 1

17 7/16" 21 3/8" 25 5/16"

2.4 lb 2.6 lb 2.8 lb

Code

Quantité | Quantity

Dimension A

Couleur | Color

Poids | Weight

StûvGrey StûvGrey StûvGrey

Déviateur d’air de balayage - Fiche technique

Air wash deflector - Technical sheet
Stûv 16

Le kit inclus :
1x  déviateur
4x  joint
3x  vis et écrou M5
2x  rondelle et écrou M6

Included in the kit :
1x  deflector
4x  gasket
3x  screw and nut M5 x 8mm
2x  washer and nut M6


